
Od vseh strani prihajajo pritožbe: Zakaj se ne ot-
vorijo živinski sejmi. Naši poslanci so se za stvar pobri
gali in nam poročajo sledeče: 

Po veljavnem starem avstrijskem zakonu o živin
skih kužnih boleznih, se morajo prepovedati živinski 
sejmi in razstave živine do tedaj, dokler kuga ne pre
neha in dokler ni to uradno ugotovljeno. Ta zakon še 
velja sedaj, ker za Jugoslavijo ni sklenjeninov zakon o 
kužnih boleznih. v L ^ 

Ko obolela živina ozdravi, je dolžnost gg. županov, 
oziroma obč. uradov, da napišejo zapisnik in ga pošlje
jo okrajnemu glavarstvu s prošnjo, da proglasi živin
sko kugo v dotični občini kot ugaslo. Žalibog moramo 
povdariti, da večina občinskih uradov tega ne stori tako 
kmalu. 

Vzemimo samo slučaj okuženja živine v maribor
skem političnem okraju.. Občine, v katerih je slinovka 

Živinski sejmi. 
Poziv občinskim uradom. 



že pred več tedni popolnoma prenehala, še do danes niso 
poročale o tem okrajnemu glavarstvu. Pisec teh vrst je 
sam videl akt, da se je posamezne obč. urade že dva, 
trikrat pozvalo, naj vendar poročajo, ali in kedaj je 
živinska kuga prenehala. Tako je na primer okoli 20 
obč. uradov v mariborskem okraju «pozabdo« poslati 
tozadevno poročilo. Kaj sledi iz tega: 

Dotične občine se ne morejo proglasiti za neokuže
ne in sejmi ostanejo še nadalje zaprti. Naši poslanci so 
se potrudili pri okrajnih glavarstvih in pri deželni vla
di v Ljubljani za otvoritev sejmov v Mariboru, Ptuju in 
drugod, a kaj pomaga, ko pa ni izpolnjena glavna za
hteva postave o kužnih boleznih, da ni več bolezni v 
dotični občini. 

Nujno prosimo župane in vse člane občinskih od
borov v občinah, kjer se je letos pojavila kaka živinska 
kužna bolezen, naj takoj javijo okrajnemu glavarstvu 
(uradnemu živinozdravniku), da je vsa živina ozdravela 
in da od tega in tega dne naprej ni nobenega slučaja 
obolelosti več. Župan naj pošlje tozadevno poročilo ne
mudoma okrajnemu glavarstvu. Ob enem naj uradno 
zaprosi v imenu občine, da uradni živinozdravnik na 
podlagi občinskega uradnega poročila proglasi občino 
kot prosto živinske kuge. Ob enem naj vse občine za
prosijo za čimprejšnjo otvoritev živinskih sejmov. 

V občinah, kjer gg. župani nimajo časa ali se no
čejo brigati za to, naj posamezni odborniki ali živino
rejci od župana zahtevajo, da stori svojo dolžnost. Če bi 
pa uradni živinozdravnik v kakem okraju nagajal v tem 
oziru, obvestite o tem naše poslance. 


